



## 十一、臺北醫學大學醫學系菁英獎助計畫

募款標的：6300 萬元

由於經濟不景氣，造成不少學生升學困難。臺北醫學大學醫學系校友會(即姆山醫友會，由校友及三所附屬醫院醫師組成)決定於北醫大 50 週年校慶，推出「醫學系精英獎助計劃」，以表達對母校招收菁英學生，由根本提振醫學生素質的支持。

98 學年度起所招收之醫學系學生，如所填志願為：一、將北醫大列私立醫學院校第一志願者；二、成績已達台大、成大、陽明(公立醫學大學)醫學系錄取標準，但選擇至北醫大醫學系就讀者。此前 60 名成績優秀之學生，將由本項計劃，資助一至七年學雜費，並有機會赴國外合作大學及醫院短期進修。

北醫醫學系校友所組成的姆山醫友會已展開募款工作，以協助母校醫學系解決貧困學生就讀包括八八水災受災戶及精英學生提升素質的計劃，在 101 旁北醫新都心，只要有心，都能夠安心快樂的學習。

姆山醫友會已捐款一百萬元認養醫學系菁英學生七年學雜費，以實際行動實現對母校的承諾。

2009 年 7 月 24 日 聯合報報導

### 北醫優秀生 7 年免費

【記者湯雅斐／台北報導】受少子化影響，國內新增校系今年搶學生更加白熱化。除了馬偕成立醫學院加入戰局，台北醫學大學也砸下重金延攬菁英學生，校友會將挹注 6300 萬元，提供 60 名醫學生 7 年免學雜費。

北醫學務長劉得任說，凡是將北醫列為私立醫學院第一志願者，且成績達台大、成大、陽明（公立）醫學系錄取標準，仍選擇至北醫就讀，就能免學雜費，入學後維持班上前 20%，就能連續 7 年免學雜費，畢業後保障到附屬醫院擔任住院醫師。

科校友會長康義勝與前北榮院長李良雄，也以北醫一、六屆校友身分，出錢出力，募集了 6300 萬。康義勝說，北醫醫療體系可說是台北都會區醫學院「發展最快速」的醫療體系，病床數超過 3000 床，就業率可說百分百。

北醫教務長陳大樑說，昨天有考 512 分的張姓高中生在家長陪同下，至北醫參觀，他的哥哥也就讀北部某私立醫學院。陳大樑說，有志加入醫學相關領域的高中生，皆可撥打 2736-1661#2140，將提供專人導覽。

聯合報 AAP 搶醫學系菁英

台北醫學大學醫科校友會挹注 6300 萬，展開「醫學系菁英獎助計畫」，要讓優秀學生留在北醫。  
記者湯雅斐／攝影

JUL 24 2009

成果：98 度本校醫學系的最低錄取標準維持在私校第二，僅次於長庚醫學院。